

HLEDÁTE NOVÉ ZAMĚSTNÁNÍ - na stranách 6, 7 a 12 jsme pro vás připravili personální přílohu

ZRCADLO

Zpravodajský čtrnáctideník ročník 13 číslo 11 úterý 28. května 2019 ZDARMA / předplatné 15 Kč

ZAČALA HASIČSKÁ VELKÁ CENA



Foto Pavel Kuchař

**ČTĚTE
KAŽDÝ DEN
ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Startuje 7. ročník charitativního běhu You Dream We Run

BLANSKO - Ve dnech 7. až 8. června 2019 se již posedmě sejdou vyznačující aktivního životního stylu, kterým současně nejsou lhostejné osudy lidí se zdravotním hendikepem nebo těžkým životním osudem. Na sportovním stadionu ASK v Blansku se zapojí do unikátní společensko-sportovní akce You Dream We Run.

You Dream We Run je největší ryze charitativní akcí konanou na území České republiky pod širým nebem. Jejím cílem je plnit sny dětem či dospělým osobám se zdravotním hendikepem nebo těžkým životním osudem. Do letošního ročníku se přihlásilo patnáct zájemců o splnění snů – sedm hendikepovaných dětí a osm dospělých.

O pořadí plnění první části snů rozhodla komise složená z odborníků a členů organizačního týmu, která hodnotila nejen osudy jednotlivých účastníků, ale především jedinečnost a významnost jejich přání. Pořadí plnění dalších snů pak určilo veřejné losování.

Součástí akce je také kulturní program a aktivity pro děti i dospělé. V minulých ročnících akcí svým vystoupením mimo jiné podpořila řada známých umělců, jako např. Michal David, Martin Harich, Michal Hrůza, Lád'a Kerndl, Petr Cmorík, Ilona Csáková, Marek Ztracený. V letošním roce se účastníci akce mohou těšit např. na vystoupení interpretů EGO, Lád'a Křížek, Raego, QUEEN Revival a dalších.

(hrr)

Kriminalisté pátrají po zloději

ADAMOV - Policisté pátrají po neznámém pachateli vloupání, ke kterému došlo přes víkend od 18. do 20. května v Adamově. Zloděj překonal oplocení objektu a přes okno se násilím dostal do výrobní haly bývalého podniku Adast Adamov. U laserového pálicího stroje, který se zde nacházel, neodborně odstranil a odcizil řídicí mechanismus v hodnotě sto padesát tisíc korun. Zloděj si s sebou také odnesl různé pracovní nářadí. Poškozené firmě vznikla škoda přes 185 tisíc korun. Případem se zabývají kriminalisté, kteří případ šetří pro podezření ze spáchání přečinu krádeže. V rámci prováděného šetření ze strany policistů byl zajištěn kamerový záznam okolí napačené výrobní haly, na kterém je s největší pravděpodobností zachycen pachatel této krádeže. Po jeho totožnosti policie intenzivně pátrá.



Není vyloučeno, že tento pachatel se dopustil obdobné trestné činnosti, která se stala během stejného víkendu v Brně, a to v areálu Královopolských strojů, na ulici Křížkova. Zde se mimo jiné zmocnil klíček od motorového vozidla tovární značky Škoda Octavia Combi I, šedé barvy RZ: 5B7 7042, s kterým následně z místa odjel. V současné době uvedené vozidlo pravděpodobně užívá, případně ho může nabídnout k prodeji.

Policisté prosí svědky, kteří znají totožnost muže nebo ví, kde se pohybuje či zdržuje, případně mají další informace k tomuto případu, aby kontaktovali policisty na telefonním čísle 702 292 048 nebo na bezplatnou linku 158. Policisté také žádají osobu zachycenou na záznamu, aby tak učinila, pokud se na záběrech poznává. (hrr), foto Policie ČR

Muž skočil ze čtvrtého patra

BLANSKO - V úterý 21. května krátce po půl šesté hodině ráno oznámila dispečerka Zdravotnické záchranné služby Jihomoravského kraje na linku 158, že v Blansku na ulici Bezručova zdravotníci resuscitují muže, který spadl z okna čtvrtého patra. Lékař bohužel musel konstatovat smrt. Na místo ihned vyjeli kriminalisté. Šetřením a ohledáním místa, zjistili, že se jedná o dvaapadesátiletého muže, který skokem z okna panelového domu s největší pravděpodobností spáchal sebevraždu. Příčiny sebevraždy a další okolnosti policisté nadále prověřují. (hrr)

Vloupal se do dodávky

LAŽÁNKY - Policisté řeší vloupání do dodávky značky Renault Master, která stála před rodinným domem v Lažánkách. Dosud neznámý pachatel do ní vniknul za pomoci násilí, kdy doposud nezjištěným nástrojem vystříhl do levého zadního boku otvor do vozidla. Za pomoci nalezené dřevěné lavičky si tak pomohl do nákladového prostoru, ze kterého odcizil bourací kladivo zn. Makita a lisovačku na měděné trubky značky Rems mini press. Pachatel tak svým jednáním způsobil na odcizených věcech škodu ve výši 45 tisíc korun, škoda na poškozených dveřích je odhadována na částku 20 tisíc korun. (hrr), foto Policie ČR



Při demolici střechy našli granát

RÁJEC-JESTŘEBÍ - Při demolici střechy v Rájci-Jestřebí našli majitelé domu ruční granát. Tento byl uložen za trámem střechy. Přivolání policisté na místě zjistili, že se skutečně jedná o municí a vyžádali si tak součinnost policejního pyrotechnika. Ten na místě předmět identifikoval jako cvičný ruční granát F1, který byl prázdný a neobsahoval žádnou trhavinu. Municí zajistil a převezl k dalšímu opatření a likvidaci. (hrr)

Zloděj se vypravil do areálu zemědělského družstva

KULÍŘOV - Policisté v Blansku přijali oznámení o krádeži v areálu zemědělského družstva v Kulířově. Dosud neznámý pachatel v noci ze soboty na neděli 21. 5. vnikl do areálu. Z budovy tak po odstranění visacího zámku odcizil kompresor značky Herkules, rozbrušovačku a svářečku neznámé značky. Ze zaparkovaného traktoru před budovou následně demontoval a odnesl autobaterii. Na zpáteční cestu si zloděj neopomněl odčerpát dvacet litrů nafty, kterou mu nabídl odstavený nakladač před budovou. Škoda se odhaduje téměř na devatenáct tisíc korun. Policisté ve věci zahájili úkony trestního řízení pro podezření z přečinu krádež. (hrr)

Řidič na místě zemřel

REGION - V úterý krátce po jedenácté hodině došlo na silnici mezi Útěchovem a Adamovem k tragické dopravní nehodě. Pětašedesátiletý řidič osobního automobilu Škoda Fabia vjel ze zatím nezjištěných příčin mimo vozovku, kde narazil do stromu. Šofér na místě nehody zemřel. V průběhu vyšetřování byla komunikace uzavřena. K dopravním komplikacím nedocházelo. (hrr), foto Policie ČR



Policie hledá svědky nehody

JEDOVNICE - Nemilé překvapení čekalo na majitelku vozidla Ford Focus, které zaparkovala v pátek 10. května o půl sedmé večer v Jedovnicích před obchodní dům Hruška. Následující den v sobotu o půl dvanácté dopoledne zjistila, že jí vozidlo někdo poškodil. Z místa nehody v ulici Havlíčkovo náměstí dosud neznámý řidič ujel, aniž by tuto skutečnost oznámil, kontaktoval majitele nebo na sebe zanechal kontakt. Vinič nehody řídil pravděpodobně červené vozidlo. Škoda na Fordu byla vyčíslena na deset tisíc korun. Žádáme případné svědky nehody, aby se obrátili na Dopravní inspektorát Blansko na telefonní číslo 974 631 255 nebo na bezplatnou linku 158. (hrr), foto Policie ČR



Ve Velkých Opatovicích vyprošťovali zraněné z havarovaných aut

VELKÉ OPATOVICE - V sobotu 25. května proběhla ve Velkých Opatovicích Krajská soutěž ve vyprošťování zraněných osob z havarovaných vozidel. Soutěže se zúčastnilo devět týmů z Jihomoravského kraje a jeden tým z kraje Pardubického a to jako tým hostující, tedy tým, který svým výkonem nezasahoval do konečného pořadí.

Jednotlivé zásahy posuzoval tým erudovaných rozhodčích v čele s Ivem Jiráskem z HZS BRNO, a to v oblastech taktiky provedení zásahu, technického zvládnutí vyprošťovacích nástrojů a v neposlední řadě také předlékařské pomoci. Každému ze soutěžních týmů byl připraven nehodový scénář, který stejně jako při reálné nehodě nebyl soutěžnímu týmu předem znám a úkolem družstva bylo zraněnou osobu do limitu dvaceti minut z havarovaného vozidla vyprostit a předat Zdravotní Záchraně Službě.

V letošním ročníku si nejlépe vedl tým místního sboru, tedy Velkých Opatovic, který tak obhájil vítězství z minulého ročníku konaného v Tišnově a zajistil si tak postup na mistrovství republiky, které se bude konat tentokrát v nedaleké Olomouci a to 4. a 5.10.2019. Výsledné pořadí bylo následující: 1. JSDH Velké Opatovice, 2. JSDH Jedovnice, 3. JSDH Babice nad Svitavou, 4. JSDH Drnholec, 5. JSDH Žarošice, 6. JSDH Strážnice, 7. JSDH Brno- Soběšice, 8. JSDH Olešnice, 9. JSDH Adamov.



Kateřina Gerbrichová, foto archiv

Blíží se dvanáctý ročník Svátků řemesel a krásy ušlechtilých koní 2019

KUNŠTÁT - V sobotu 8. a v neděli 9. června se v Kunštátě uskuteční již dvanáctý ročník Svátků řemesel a krásy ušlechtilých koní. Akci pořádá spolek Řemesla v Kunštátě letos na téma Hon a lov. Celá akce je otevřena velkému počtu návštěvníků, zejména rodinám s dětmi. Přivítáte krále Jiřího z Kunštátu a Poděbrad. Těšte se na drezurní show, show laso a bič, tanec s Friským koněm, školu neposlušných

poníků, westernové koniny, rytířský turnaj, volné létání dravých ptáků.

Pro ty nejmenší návštěvníky je připraven historický dřevěný kolotoč, historická střelnice, dětské dílničky, výstava drobného zvířectva, jízda na ponících, králičí hop. Jak již tradičně, nebudou ani letos chybět projížďky na lodičkách. Upečeme vám chleba v historické cihlové peci, ochutnáte trdelníky, frgály, placky z pece.

Na sobotní večer jsme pro vás připravili vystoupení trubačů zámku Holešov, kteří vystoupí se svým programem Kofeny lovecké hudby a mysliveckých tradic. Po skončení vystoupení vás čeká netradiční podívaná – Magická noční show s koňmi. Na neděli je pro vás připravena ukázka koňských spřežení, historických kočárů, historické techniky a starých strojů poháněných parní lokomobilou.

V minulém roce přišlo na Svátky řemesel devět tisíc návštěvníků, tak doufáme, že letos toto číslo překonáme. Jsme moc rádi, že lidé si naší snahy cení. Smyslem celé akce je připomínat lidová řemesla a oživit historickou paměť společnosti.

Více informací o akci Svátky řemesel a krásy ušlechtilých koní je možné získat na webových stránkách: www.svatkyremesel.cz. (red)

**SVÁTKY
ŘEMESEL**
a krásy ušlechtilých koní
8.-9. 6. 2019
KUNŠTÁT
www.svatkyremesel.cz

Soutěží na Žernovnicku zahájila Velká cena Blanenska svůj 17. ročník

ŽERNOVNÍK - Významným dnem pro hasiče na Blanensku a Boskovicu se stala letošní dvacátá neděle, na tento termín byl totiž naplánován start dalšího ročníku seriálu soutěží v požárním útoku známého pod názvem Velká cena Blanenska.

Pořadatelství prvního kola se tradičně ujal dobrovolný hasičský sbor ze Žernovnicku. Počasí přálo, soutěžní trať i stánky s občerstvením pro soutěžící a diváky byly připraveny, takže soupeření o první body do celkové tabulky mohlo krátce po jedenácté hodině dopolední 19. května 2019 vypuknout.

Novinkou letošního ročníku na Velké ceně Blanenska je rozšíření závodních kategorií, kdy dosavadní mužskou a ženskou doplnila ještě kategorie veteránská. Přihlásit se do ní mohou družstva složená ze závodníků libovolného pohlaví, kteří v roce



konání soutěže dovrší alespoň 35 let, povolena je účast jednoho závodníka mladšího, tento ale v roce konání soutěže musí dosáhnout alespoň 30 let.

Veteráni běhají na zkrácené dráze, která svými rozměry odpovídá dráze ženské.

Do startovní tabulky se na Žernov-

nicku přihlásilo celkově 53 týmů, mužských 34, veteránských 5 a ženských 14, soutěž zahajovali muži.

Vítězství si za nejlepší čas 16,82 s odvážel sbor z Olešnice až z dalekého okresu Olomouc, druhé místo obsadil Michov, stálíce Velké ceny, a to s časem 16,87 s a trojici nejlepších doplnil tým z Trnavy z okresu Třebíč s časem 17,15 s.

Veterány ovládl tým z Pamětic, který zvítězil s časem 16,18 s, následovaly Hartmanice z okresu Svitavy s časem 16,32 s a třetí nejrychlejší veteránský čas o hodnotě 16,43 s předvedl domácí tým ze Žernovnicku.

Ženské části soutěže kraloval Ostrov u Macochy, který si za čas 17,76 s odvážel zlaté medaile, stříbrný skončil Senetářov A za čas jen o setinku pomalejší, tj. 17,77 s, a bronz brala domácí žernovská děvčata za čas 17,97 s.

Broňa Zhořová, foto Pavel Kuchař

Senetářovští hasiči pořádali druhé kolo velké ceny

SENETÁŘOV - V neděli 26. května 2019 odstartovalo krátce po dvanácté hodině na hasičském hřišti v Senetářově druhé kolo blanenské ligy v požárním útoku. Velká cena Blanenska je v Senetářově již několik let jako doma, hasičina má v této obci na samém okraji našeho okresu velkou tradici.

V Senetářově se závodilo, stejně jako minulý týden na Žernovnicku, ve

třech kategoriích, a to v mužské, ženské a veteránské, do kterých se celkově přihlásilo 53 týmů. Rovná travnatá dráha s vybetonovaným náběhem a okolím kádě byla pro závodníky připravena jako vždy kvalitně, vidět to bylo i na dosažených časech jednotlivých závodních kolektivů.

Jako první o body do celkové tabulky Velké ceny Blanenska v požárním útoku bojovali muži, z nichž nejrych-

lejší pokus předvedl Žernovnick, a to v čase 16,71 s. Druhou příčku obsadily Pasohlávky z okresu Brno-venkov s časem 16,77 s a třetí skončil Michov s časem 16,86 s.

Veteránská kategorie čítala celkem čtyři startovní družstva, zvítězily Hartmanice z okresu Svitavy s časem 14,79 s, následovaly je pak Pamětic s časem 15,87 s a Sychotín s časem 18,14 s.

Ženské části soutěže, do které se ke startu zapsalo 14 týmů, kralovaly Dětkovice z Prostějovska, které si ze Senetářova za čas 16,93 s odvážely zlaté medaile. Na stupních vítězů je doplnil Žernovnick s časem 17,28 s a domácí Senetářov A s časem 17,44 s.

Třetí kolo velké ceny se uskutečnilo v neděli 2. června 2019 v Ostrově u Macochy. Začátek soutěže je plánován na 12. hodinu. **Broňa Zhořová**



Krásného počasí v sobotu 18. května využily desítky turistů, kteří se aktivně zúčastnily devětatřicátého ročníku Pochodu za sedmizubým hřebenem. Pořadatelé TJ Sokolu a Klubu českých turistů z Boskovic připravili celkem šest pěších tras od 6 do 53 kilometrů a tři cyklotrasy. Na nejdělsí pěší trasu se vydalo hned devět odvážlivců.
Foto Jaroslav Oldřich

Dámská šatna v Paměticích

PAMĚTICE - Divadelní spolek při SDH v Paměticích splnil svůj loňský slib a nazkoušel a uvedl divadelní hru Arnošta Goldflama s názvem Dámská šatna.

Je to nahlédnutí do dámské šatny jednoho nejmenovaného divadla. Autor ji napsal pro Klicperovo divadlo v Hradci Králové. Setkáváme se zde se čtyřmi členkami divadelního souboru, různého věku a oborů. Čtyři kolegyně, kamarádky a soupeřky. Prožíváme spolu s nimi dlouhá čekání na role, vzrušující přípravu premiéry, každodenní rutinu repríz, ale hlavně jejich obyčejné, a přece dojmavé osudy. Role Trudy byla určena pro známou herečku Pavlu Tomicovu, známou z televizní soutěže Star Dance.

Naše obětavé ochotnice dokázaly před vyprodaným sálem a bouřlivým potleskem i na otevřené scéně, že divadelní tradice v Paměticích nezanikla a pokračuje zdárně dál. Představení již proběhlo v Paměticích, v Borotíně a ve Vážanech. Další se chystá do Křetína na 1. června 2019.

Vřelé díky herečkám, režisérovi Šmeralovi, technickovi a inspicentovi Dračkovi a všem, kdo se podíleli na perfektním průběhu této akce. **F. Staněk, foto R. Hóta**



V Múchelnu brala Svitávka stříbro

MÚCHELN, SVITÁVKA - V sobotu 18. května pokračoval v německém Múchelnu Světový pohár 2019 v kolové třetí kole. Hned dvojnásobně zastoupení v něm měl klub ze Svitávky. Pod hlavičkou SC Svitávka hrála dvojice Jiří Hrdlička st., Pavel Loskot, v týmu SC Svitávka U 23 se představili na divokou kartu Jiří Hrdlička ml. a Roman Staněk.

V pětičlenné skupině 1 sice dvojice Jiří Hrdlička ml., Roman Staněk ve čtyřech zápasech třikrát prohrála a jen jednou vyhrála, zásluhou skóre ale skončila na třetím místě, což znamenalo konečný souboj o páté místo.

Ještě lépe si ve skupině 2 vedl pár Jiří Hrdlička st., Pavel Loskot, kterou dvě výhry a jedna remíza poslaly na



druhé místo, které znamenalo postup do semifinále.

V zápase o páté místo proti rakouskému Dornbirnu 2 sice prohrávala dvojice SC Svitávka U 23 už 0:3, ale po konečné remíze 4:4 se na ni usmálo štěstí a po trestných úderech vyhrála 9:8.

Na trestné úderky vyhrál v semifinále i pár SC Svitávka. Po remíze 4:4 s párem Dornbirnu 1 znamenala výhra 6:4 postup do finále. V něm v základní hrací době remizoval s dvojicí RSV Sangerhausen 4:4, v dramatickém proslouzení pak prohrál 5:6 a bral stříbro. Světový pohár pokračuje čtvrtým turnajem 31. srpna v německém Großkoschenu.

Lubomír Slezák, foto SC Svitávka

Ani v květnu boskovické plavání nezahálí

REGION - V neděli 12. května se v boskovickém bazénu sešli plavci z polské Rawy, aby změřili své síly na závodech pořádaných městem Boskovice a plaveckým oddílem SVC Boskovice. V rámci mezinárodního sportovního víkendu v Boskovicích bylo v plaveckém klání rozdáno více než sto medailí a celkem čtyři poháry.

Polsko bylo zastoupeno třemi sportovními oddíly – Raw Swim, Wopr a Triathlon. Poháry byly uděleny za smíšené polohové štafety v kategorii desetiletého žactva, mladšího žactva a dospělých. Dva poháry získali plavci domácí a jeden získalo polské družstvo Raw Swim.

Nejmladší boskovičtí plavci reprezentovali svůj oddíl v Kuřimi. Starší plavci ročníku narození 2009 a 2010 plavali 50 metrovou trať, mladší plavci ročníků narození 2011 a mladší bojovali o cenné kovy na

trati poloviční. Zlatou medaili vybojovaly Kristýna Nezvalová na 50Z a nejmladší Jolana Chlupová na 25M. Na stupně vítězů vystoupaly Nina Chlupová, Anna Šperková, Michal Veselý, Honzík Bednář a Krunoslav Roglič.

V sobotu 18. května byl krytý bazén v Hodoníně v obležení malých plavců, neboť se zde konal Letní krajský přebor mladších žáků. Boskovický oddíl reprezentovalo devět plavců, čtyři žáci a pět zákyň a v silné konkurenci si vedli velmi úspěšně. Nejvíce medailí si odvezli Ondřej Ščudla a Nina Chlupová, shodně získali tři stříbrné a bronzovou medaili. Na stupně vítězů vystoupal ještě dvakrát Michal Veselý. Kvalitní výkony předvedli i Anna Šperková, Iza-bela Slámová, Julie Spoustová, Radka Uchytílová, Patrick Müller a Ondřej Sýkora.

(les), foto archiv



Šťávová pojede na MČR i na Olympiádu



BLANSKO - Téměř jistotu účast na Letním MČR mladšího a staršího žactva mají po víkendové krajské kvalifikaci blanenští plavci Anna Šťávová, Štěpán Bezděk a Matěj Měšťan. V brněnské pětadvacitce na Lesné vybojovali nad soupeři z dvanácti klubů Jihomoravského kraje osm medailí. Štěpán Bezděk zaznamenal v kategorii staršího žactva velký výkonnostní vzestup a jednu stříbrnou a dvě bronzové medaile ozdobil výraznými osobními rekordy. Jednu bronzovou medaili přidal Blanenským Matěj Měšťan, který zastupoval kategorii mladšího žactva.

K postupu na republikový šampionát by mohlo stačit i čtvrté místo třináctiletého Tomáše Jaška, kterému

patřilo v cíli patnáctistovky kraul. Nejvíce se dařilo talentované dvanáctileté plavkyni Anně Šťávové, která si připsala také několik osobních rekordů. Především však nenašla přemožitelky ve svých parádních disciplínách stovce a dvoustovce prsa. Ke dvěma zlatům pak přidala stříbro ze čtyřstovky kraul a bronz z dvojnásobné tratě.

Díky vynikajícím výkonům na prsařských tratích byla plavkyně nominována do týmu reprezentující Jihomoravský kraj na Hrách deváté letní olympiády dětí a mládeže ČR, které proběhnou koncem června v Liberci. Republikové soutěže plavce čekají o týden dříve, a to v Novém Jičíně, Plzni a Zlíně. **Text a foto Věra Vencelová**



TOVÁRNA PALIČKOVANÝCH KRAJEK

Jsme nejstarší výroba strojně paličkových krajek na světě a největší v Evropě.
111 let prodáváme naše výrobky do celého světa, od Japonska po Ameriku.

Hledáme do naší unikátní výroby v Drnovicích:

strojaře, zámečníka, mechanika
který má odvahu stát se specialistou na krajky
a pracovat se starými mechanickými stroji, ale i elektronickými automaty

- Nového pracovníka zaškolíme, předáme naše zkušenosti
- Dobré platové podmínky, bonusy a zaměstnanecké výhody
- Týden dovolené navíc
- Práce ve 2 směnném provozu, malý a skvělý kolektiv
- Možnost firemního bytu



TOPAK spol. s r.o., Drnovice 322, 679 76 Drnovice u Lysic
tel: 516 472 116, info@topak.cz, www.topak.cz



Městská správa sociálních služeb Boskovice, příspěvková organizace, Havlíčkova 19

hledá pracovníky na pozice:

Pracovník v sociálních službách pro přímou obslužnou péči v Domově pro seniory
Pracovník v sociálních službách pro pečovatelskou činnost

Požadavky: trestní bezúhonnost, kladný vztah k seniorům, výhodou absolvování kurzu
Pracovník v sociálních službách nebo zdravotní školy.

Předpokládaný nástup **od července 2019 nebo dle dohody.**
Hrubý příjem: od 21.500 Kč

Stručný životopis se souhlasem s uložením osobních údajů pro případné zaměstnání zasílejte
na e-mail: prikrylovamzdy.msss@boskovice.cz nebo krejcirova.msss@boskovice.cz nebo
písemně na adresu: Městská správa sociálních služeb, Příkrylová Milena, Havlíčkova 19,
Boskovice nebo osobně na stejné adrese.



hledá do svého týmu

PRACOVNÍKY DO pro pracoviště ve Svitavách a Vel

požadavky – ochota pracovat ve více:
výhodou řidičský průkaz skupiny B, průkaz pro
nabízíme – náborové příspěvky ve v

OBRÁBĚČE K pro pracoviště ve Svit

požadavky – výuční list nebo prokaza
nabízíme – náborové příspěvky ve v

UKLÍZEČK

pro pracoviště ve Svit
možnost i na zkrácený úv

Pro všechny zaměstnance nabízím

příspěvek na stravování, 26 dní dovolené, rozsáhlý s
rekreační pobyty, kulturní akce,...

Kontakt:

Pracoviště Velké Opatovice
516 493 306, 725 777 909,
email: dana.krejcirova@pd-group.com

Praco
461 57
email: g

Více na www.pd-refractories

**Litostroj Engineering a.s. hledá
zaměstnance na montážní oddělení
– vedoucí montér, montér svářeč,
elektrikář.**

**Své CV můžete zasílat na
m.ochozna@energo-pro.com nebo pro
více informací volejte na
+420 515 554 601.**



ÝROBY, h Opatovicích,

iném provozu,
, jeřábíky a vazače
ž 25 000,- Kč

VŮ, ch,

praxe v oboru
ž 25 000,- Kč

ch,

remní benefity:
liní program s příspěvků na

š Svitavy
602 485 836
iva.stranikova@pd-group.com

ariera



P-D Refractories CZ a.s. Nádražní 218 > 679 63 Velké Opatovice
<http://www.pd-refractories.cz/kariera>

vyhlašuje výběrové řízení na pracovní pozici:

SAMOSTATNÝ INVESTIČNÍ TECHNIK

Místo výkonu práce: **Velké Opatovice** (včetně odloučených závodů)

Požadujeme: **vzdělání - ÚSO nebo VŠ stavební
řidičský průkaz „B“
praxe ve stavební projekci a výstavbě vítána
znalost cizího jazyka vítána**

Nabízíme: **práce ve stabilní nadnárodní společnosti
profesní růst ve zkušeném kolektivu
výhodné platové podmínky s možností dalšího růstu
pružná pracovní doba, 26 dnů dovolené
příspěvky na penzijní a životní pojištění
rozsáhlý sociální program, příspěvky na stravování**

Předložte: **strukturovaný životopis
kopie dokladů o absolvování vzdělání a pracovní praxi**

Nástup: **co nejdříve po skončení výběrového řízení**

Zájemci, hlase se do 28. 06. 2019

u pí Dany Krejčířové, vedoucí personálně-mzdového oddělení
tel.: 516 493 306, 725 777 909, mail: Dana.Krejcirova@pd-group.com

P-D Refractories CZ a.s.
Člen firemní skupiny
Preiss-Damler
Nádražní 218
679 63 Velké Opatovice
Czech Republic

IČ:
15343409
DIČ:
CZ15343409
Obchodní registrace:
KS Brno, odd.B, vl. 417

Telefon:
+420 516 493 111
Fax:
+420 516 477 334
E-mail:
pd.refractories@pd-group.com

Internet:
www.pd.cz
www.pd-refractories.com

Bankovní spojení:
Československá obchodní banka,
a.s. Praha
č.ú. 3010-0008050000000000 (CZK)
605060300300 (EUR)
605060300300 (EUR)

Bankovní spojení:
Komerční banka, a.s., Praha
č.ú. 27-6016310100 (CZK)
10-889914022010100 (EUR)
LBBW Bank CZ a.s. Praha
č.ú. 512715001172500 (EUR)
51271500092500 (CZK)

Průkazovatelství:
Martin Lubiš
Stefan Preiss-Damler
Christian Wiesmair
Stanislav Dvořák
Johannes Mahr

Osobní jména:
Jürgen Preiss-Damler
Jan-Carsten Pile
Jindřich Tománek



značení

MONTÉR SVĚTELNÝCH LOG

nabídka zajímavé práce pro Vás

602 56 26 68 | info@znaceni.cz

Úspěšný víkend blanenských plavců

BLANSKO - Druhé kolo má za sebou Český pohár v plavání Arena Cup 2019. O víkendu proběhla v pardubickém aquacentru třídenní Velká cena Pardubic na dlouhém bazénu. Na závodech se představila kompletní česká plavecká špička včetně nejlepších českých plavců Simony Kubové a Jana Micky. Mítink ozdobila světová rekordmanka a olympijská vítězka Mireia Belmonte ze Španělska a hvězdy maďarského plavání Zsuzsanna Jakabos, Gábor Balog, Krizstian Takacs a Szebasztian Szabó. Blanenské plavání zastupovali v Pardubicích junioři Milan Musil, Radim Švarc, Štěpán Pokorný, Milan Kučera, Kateřina Demová, Klára Koňariková a za dospělé Michal Vencel. Cíle Blanenských pod vedením Miroslava Špačka byly jasné. Milan Kučera se pokoušel pokořit limit na padesát metrů motýlek pro zařazení do juniorské reprezentace a ostatní měli za úkol zaplavat co nekalitnější časy pro účast na domácím šampionátu, který se uskuteční na konci června v Českých Budějovicích. Reprezentační limit pro tentokrát odolal, ale ještě není vše ztraceno. K jeho splnění bude mít nejlepší blanenský dorostelec ještě dvě možnosti, a to za čtrnáct dnů v Praze Podolí, ale především na Letním MČR open v Českých Budějovicích, kde v uvozovkách postačí získat mistrovský titul v této disciplíně. Na mezinárodním



juniorském mítinku v polské Osvětimi před čtrnácti dny totiž zaplaval čas, který spolu s juniorským titulem mistra republiky bude pro zařazení do české reprezentace dostačující.

Že je pardubická padesátka nejlépe vybaveným bazénem s rychlou vodou v Česku, dokazují výsledky ostatních členů blanenského družstva. Padla řada osobních rekordů, které zajistí plavcům

účast na republikovém šampionátu. Zlepšující se výkony dorostenců Milana Kučery, Radima Švarce a Štěpána Pokorného sice ještě nestačily na finálové rozplavby nejobsazenějšího Českého poháru, zato ale přepisují tabulky blanenských rekordů, které všechny donedávna drželo nyní již veteránské duo Jan a Michal Vencelovi. Z celkových osmnácti rekordů na

dlouhém bazénu je již pět v držení nastupující talentované generace.

Teprve na začátku úspěšné plavecké kariéry jsou nejmladší plavci blanenského oddílu. O víkendu sedm nejlepších přivedla trenérka Anna Kafaňková do Hodonína na start krajské kvalifikace na Letní poháry Moravy desetiletého a jedenáctiletého žactva. I v této kategorii má blanenský oddíl výrazné talenty. Desetiletí Stella Hanzlíčková, Eliška Zamazalová a Ondřej Hašek přivezli celkem čtrnáct medailí. Obě děvčata stála na stupních vítězů ve všech šesti přihlášených startech.

Stella Hanzlíčková nechala za sebou všechny soupeřky ze třinácti oddílů Jihomoravského kraje ve čtyřech disciplínách. Dvakrát se musela spokojit se stříbrem. Druhá z dvojice Eliška Zamazalová půjde, jak se zdá, ve šlépějích své sestry Veroniky bývalé juniorské mistryně ČR na padesátce prsa. Zatím ale není jasné, zda to bude také v prsovéch disciplínách. Každopádně v Hodoníně posbírala v různých disciplínách dvě zlaté, jednu stříbrnou a tři bronzové medaile. Mužský zástupce Ondřej Hašek se zapsal mezi medailisty jedním stříbrem a jedním bronzem. Uvidíme, jak si povedou tyto blanenské naděje na Poháru Moravy, který proběhne osmého a devátého června v Kopřivnici.

Text a foto Věra Vencelová

KOPANÁ

I. A třída, sk. A

23. kolo: Rajhrad - Zastávka 2:3, Slovan Brno - Slatina 0:5, Zbraslav - Žebětín 5:0, Líšeň B - Kunštát 1:0, Dobšice - Novosedly 4:3, Šlapanice - Miroslav 2:1, Rajhradice - Přímětice 3:1.

24. kolo: Zastávka - Dobšice 3:3, Žebětín - Šlapanice 4:0, Novosedly - Rajhradice 0:1, Miroslav - Rajhrad 3:6, Přímětice - Slovan Brno 2:4, Slatina - Líšeň B 3:2, Kunštát - Zbraslav 2:2.

1. Líšeň B	23	19	1	3	62:18	58
2. Rajhradice	23	17	3	3	59:31	54
3. Dobšice	23	14	3	6	61:35	45
4. Kunštát	23	11	5	7	52:24	38
5. Zbraslav	23	11	4	8	55:38	37
6. Rajhrad	23	10	5	8	48:47	35
7. Slovan Brno	23	9	5	9	36:44	32
8. Zastávka	23	10	2	11	37:46	32
9. Slatina	23	9	2	12	56:55	29
10. Žebětín	23	8	3	12	42:53	27
11. Novosedly	23	7	2	14	32:52	23
12. Šlapanice	23	6	5	12	26:47	23
13. Přímětice	23	5	4	14	47:73	19
14. Miroslav	23	3	0	20	40:90	9

I. B třída, sk. A

23. kolo: Kohoutovice - Drnovice 3:1, Babice nad Svitavou - Vysočany-Šošůvka 3:2, Čebín - Soběšice

0:1, Černá Hora - Křenovice 3:1, Dražovice - Svratka Brno B 2:4, Rájec-Jestřebí - Lipovec 2:1, Vilémovice - Medlánky 4:4.

24. kolo: Medlánky - Černá Hora 4:2, Soběšice - Rájec-Jestřebí 2:0, Vysočany-Šošůvka - Dražovice 4:2, Drnovice - Vilémovice 1:5, Lipovec - Kohoutovice 4:1, Křenovice - Babice nad Svitavou 1:3, Svratka Brno B - Čebín 6:1.

1. Soběšice	23	19	3	1	70:26	60
2. Babice	23	15	4	4	59:25	49
3. Vilémovice	23	15	3	5	73:32	48
4. Kohoutovice	23	13	3	7	54:40	42
5. Rájec-Jestřebí	23	11	3	9	39:42	36
6. Svratka Brno B	23	10	4	9	54:46	34
7. Lipovec	23	9	6	8	46:38	33
8. Vysočany-Šoš.	23	10	3	10	60:58	33
9. Čebín	23	7	7	9	30:39	28
10. Medlánky	23	7	4	12	40:53	25
11. Černá Hora	23	7	3	13	40:49	24
12. Drnovice	23	6	3	14	27:67	21
13. Křenovice	23	4	3	16	33:77	15
14. Dražovice	23	2	3	18	31:64	9

Okresní přebor

23. kolo: Letovice - Olešnice 2:2, Bořitov - Jedovnice 1:1, Doubravice - Vysočany-Šošůvka B 3:0 K, Adamov - Rudice 0:4, Olomučany - Drnovice 0:2, Skalice - Rájčko B 5:0, Boskovice B - Sloup odloženo.

24. kolo: Olešnice - Skalice 4:1, Rudice - Boskovice B 3:3, Jedovnice - Letovice 1:1, Drnovice - Adamov 2:0, Sloup - Doubravice 2:3, Rájčko B - Olomučany 2:3, Vysočany-Šošůvka B - Bořitov 0:1.

1. Boskovice B	22	16	2	4	86:35	50
2. Rudice	23	15	3	5	49:21	48
3. Jedovnice	23	13	6	4	60:35	45
4. Olomučany	23	13	5	5	48:31	44
5. Skalice	23	10	5	8	53:45	35
6. Olešnice	23	10	4	9	47:49	34
7. Rájčko B	23	10	2	11	50:43	32
8. Drnovice	23	9	5	9	47:46	32
9. Letovice	23	7	7	9	41:48	28
10. Bořitov	22	7	5	10	42:47	26
11. Doubravice	23	8	2	13	30:47	26
12. Vysočany-Šoš.	22	6	1	15	35:77	19
13. Adamov	23	5	3	15	24:56	18
14. Sloup	22	4	2	16	31:63	14

III. třída

23. kolo: Vavřinec - Kořenec 3:1, Visky - Kunštát B 3:5, Vranová - V. Opatovice 2:4, Svitávka - Knínice 2:1, Lažany - Lipůvka 0:3, Ostrov - Cetkovice 2:4, Benešov - Kotvrdovice 3:3.

24. kolo: Kunštát B - Vranová 8:1, Kořenec - Svitávka 4:0, Kotvrdovice - Visky 5:1, Cetkovice - Benešov 5:1, Knínice - Ostrov 8:2, V. Opatovice - Lažany hosté nepřijeli, Lipůvka - Vavřinec 5:1.

1. V. Opatovice	22	17	3	2	82:29	54
2. Svitávka	23	16	0	7	72:47	48
3. Kunštát B	23	14	3	6	88:52	45
4. Knínice	23	11	3	9	58:52	36
5. Cetkovice	23	10	3	10	45:60	33
6. Benešov	23	8	6	9	58:59	30
7. Kotvrdovice	23	7	8	8	40:42	29
8. Vavřinec	23	7	7	9	50:51	28
9. Kořenec	23	7	7	9	43:51	28
10. Lipůvka	23	8	3	12	44:58	27
11. Ostrov	23	7	5	11	46:51	26
12. Visky	23	7	5	11	40:56	26
13. Vranová	23	4	7	12	42:71	19
14. Lažany	22	4	6	12	26:55	18

IV. třída

16. kolo: Skalice B - Jedovnice B 2:5, Letovice B - Voděradý 0:3, Visky B - Drnovice B 1:5, Doubravice B - V. Opatovice B odloženo.

17. kolo: Jedovnice B - Doubravice B 8:1, Lažánky - Voděradý 0:1, V. Opatovice B - Visky B 5:2, Skalice B - Letovice B 6:3.

1. Drnovice B	15	14	0	1	69:15	42
2. Voděradý	15	11	0	4	40:20	33
3. Skalice B	15	9	1	5	47:37	28
4. Lažánky	15	7	2	6	38:30	23
5. Letovice B	15	7	2	6	40:37	23
6. Jedovnice B	15	7	1	7	49:40	22
7. Doubravice B	14	4	2	8	24:44	14
8. V. Opatovice B	15	2	0	13	19:60	6
9. Visky B	15	2	0	13	21:64	6

Pohár Dražanské vrchoviny pokračoval závodem v Benešově

BENEŠOV - MTB Superior-Color-Profi Pohár Dražanské vrchoviny měl svoji druhou z jedenácti zastávek v sobotu 18. května v Benešově.

I když jezdcům počasí příliš nepříšlo, na startu se zaregistrovalo 228 rajdrů, převážná většina z nich pak v dětských kategoriích.

V hlavní kategorii mužů se rozhodlo až v cílové rovině, Dominik Prudek prořal pásku těsně před Martinem Tvarogem a v celkovém pořadí po dvou závodech se ujal vedení.

V kategorii žen zvítězila v tříčlenném startovním poli s náskokem téměř tři minut Tereza Nesetová a také ona vede celkové pořadí.

Z výsledků: Dívky a ženy

Odrážedla: 1. Kolářová Veronika (Benešov, Trial Bike Moravský Kras), 00:23, 2. Svěráková Karolína (Boskovice), 00:24, 3. Schneiderová Vanessa (Staré Město), 00:25. **Do 6 let:** 1. Eclerová Leona (Uhřetice, Moravec Team), 02:38, 2. Holešová Emma (Brno), 02:49, 3. Poláčková Pavlína (Blansko, ACT leraK Blansko), 02:51. **7 - 8 let:** 1. Hrazdilová Tereza (Aspire SCM Brno), 03:46, 2. Škubalová Sára (Tufo Cyklozákladna Otrokovice), 03:57, 3. Šafařová Veronika (Boskovice, Nutrend Specialized Racing), 04:22. **9 - 10 let:** 1. Novotná Justýna (Boskovice, Moravec Team), 07:32, 2. Srnská Amálie (Bike team Nové Město na Moravě), 07:38, 3. Kupská Žaneta (Dražanský sport team), 07:43. **11 - 12 let:** 1. Gottwaldová Amálie (Moravec Team), 11:00, 2. Hanáková Anna (Moravec Team), 11:00, 3. Bradáčová Nikola (ACT leraK Blansko), 12:14. **13 - 14 let:** 1. Hanáková Eliška (Moravec Team), 20:06. **15 - 18 let:** 1. Srnská Patricie (Cyklo-ski klub Polička), 26:56, 2. Sobková Sabina



(VRV Team), 27:56, 3. Malošíková Julie (Cykloteam MXM Hulín), 27:57, 4. Fritzdová Aneta (Dražanský sport team), 29:00, 5. Odehnalová Klára (Moravec Team), 31:06. **Od 19 let:** 1. Nesetová Tereza (In-Life Cycling Team), 58:18, 2. Stodůlková Denisa (Bike Pro Racing Team), 1:00:57, 3. Koscová Kristina (TS Bohemia Kross Racing), 1:01:34.

Chlapci a muži

Odrážedla: 1. Hruza Martin (Boskovice, Dražanský sport team), 00:20, 2. Fiala Jakub (Blansko), 00:22, 3. Hrazdára Martin (Brno), 00:25. **Do 6 let:** 1. Grošek Šimon (Brno), 02:12, 2. Huťka Tomáš (Napajedla, Animal Engineering s.r.o.), 02:26, 3. Niko-

dým David (TJ Sokol Olšany), 02:33, 4. Vašíček Jiří (Hrádkov), 02:34. **7 - 8 let:** 1. Zítka Samuel (Bike team Nové Město na Moravě), 03:39, 2. Orsava Matyáš (Tufo Cyklozákladna Otrokovice), 03:43, 3. Muroň Lukáš (Brno), 03:50, 4. Nejezchleb Adam (Dražanský sport team), 04:09. **9 - 10 let:** 1. Raška Tomáš (Short Bike Academy Opletal), 06:35, 2. Šimík Jakub (Cykloteam MXM Hulín), 06:46, 3. Kuchař Jáchym (ACT leraK Blansko), 07:03. **11 - 12 let:** 1. Raška Lukáš (Short Bike Academy Opletal), 10:59, 2. Harlender Lukáš (Cyklo Team Kolárna Olomouc), 11:15, 3. Urban Jakub (VRV Team), 11:16, 4. Friedl Kryštof (ACT leraK Blansko), 11:37.

13 - 14 let: 1. Urban Miroslav (VRV Team), 18:49, 2. Zonyga David (VRV Team), 20:18, 3. Friedel David (SK Jiří Team), 20:26, 4. Šindelář Roman (Moravec Team), 20:32. **15 - 18 let:** 1. Konečný Filip (Batt Nové Město), 34:30, 2. Balcárek Vít (Cykloteam MXM Hulín), 37:29, 3. Letev Jakub (Tufo Cyklozákladna Otrokovice), 38:01, 4. Suchánek Vít (Moravec Team), 38:06. **19 - 39 let:** 1. Prudek Dominik (Ethic Sport cycling team), 58:24, 2. Tvarog Martin (Přerov), 58:25, 3. Ošťádal Jiří (Enjoy riding team), 58:51.

Pohár pokračuje třetím závodem 8. června v Okrouhlé.

Lubomír Slezák, foto archiv PDV

Kam na okresní kopanou

Okresní přebor

25. kolo: 31. 5., 18:30 h Bořitov - Doubravice.

2. 6., 16 h Letovice - Vysočany/Šošůvka B. **17 h** Adamov - Ráječko B, Boskovice B - Drnovice, Olomučany - Olešnice, Rudice - Sloup, Skalice - Jedovnice.

26. kolo: 8. 6., 17 h Jedovnice - Olomučany.

9. 6., 17 h Drnovice - Rudice, Doubravice - Letovice, Sloup - Bořitov, Olešnice - Adamov, Vysočany-Šošůvka B - Skalice, Ráječko B - Boskovice B.

III. třída

25. kolo: 1. 6., 17 h Ostrov - Kořenec.

2. 6., 14:30 h Visky - Benešov. **17 h** Vranová - Kotvrdovice, Vavřinec - V. Opatovice, Svitávka - Lipůvka, Knínice - Cetkovice, Lažany - Kunštát B.

26. kolo: 9. 6., 14:15 h Kunštát B - Vavřinec. **17 h** Kotvrdovice - Lažany, Kořenec - Knínice, Cetkovice - Visky, Benešov - Vranová, Lipůvka - Ostrov, V. Opatovice - Svitávka.

IV. třída

18. kolo: 31. 5., 17:30 h Voděrahy - Drnovice B.

1. 6., 17 h Letovice B - Lažánky. **2. 6., 14:30 h** Doubravice B - Skalice B, **17 h** Visky B - Jedovnice B.

Kam za sportem

ATLETIKA

1. 6., 11 h Doubravice nad Svitavou, Svitava kros o putovní pohár mikroregionu Svitava.

8. 6., 10 h Spešovský běh okolo Jedle.

HORSKÁ KOLA

8. 6., 9 h Okrouhlá. Pohár Dražanské vrchoviny.

KOPANÁ

31. 5., 17:30 h Blansko - Havlíčkův Brod, divize.

2. 6., 10:30 h Vilémovice - Lipov-

ec, **17 h** Černá Hora - Drnovice, Rájec-Jestřebí - Svratka Brno B, I. B.

7. 6., 18 h Boskovice - Bohunice, krajský přebor.

8. 6., 17 h Kunštát - Rajhrad, I. A. Vysočany-Šošůvka - Rájec-Jestřebí, I. B.

9. 6., 15 h Ráječko - Start Brno, krajský přebor. **17 h** Lipovec - Černá Hora, I. B.

TENIS

8. 6., 10 h Letovice - Okříšky, III. A. Lipůvka - Mosilana Brno, III. C. Boskovice - Mokrá Hora B, IV. B.

VOLEJBAL

8. 6., 10 + 13 h Boskovice - Rájec-Jestřebí, KP 2 muži.

Dne 7. června 2019
oslaví krásné **90. narozeniny**



paní
Marie BURGETOVÁ
z Rájce - Jestřebí
*Mnoho zdraví, štěstí a osobní
pohody přejí manžel Milan,
děti Milan, Rostislav, Jitka, Jiří,
10 vnoučat, 16 pravnoučat
a 1 prapranouček.*

**Řádková
inzerce**

Prodám housata různé druhy
a stáří, nabízím kuřata lakenfeldky
a forverky. Tel.: 737 615 307

**Soukromá řádková inzerce je
ZDARMA.**

Znění inzerátu a počet opakování pošlete
na e-mail
radkovainzerce@zrcadlo.net.

TJ Vilémovice a Auto BALVIN Brno
vás zvou na 22.ročník turnaje v malé kopané

HYUNDAI CUP 2019

Turnaj s více než dvacetiletou tradicí na Jižní Moravě.

**sobota 13. července
Vilémovice u Macochy**



HODNOTNÉ CENY, OBČERSTVENÍ A ZÁBAVA ZAJIŠTĚNA!!!
Kontakt a bližší informace na: www.hyundaicup.cz

Inzerce:

774 408 399
zrcadlo.net

15. 6.

2019 / sobota
19:00

**Letní kino
Boskovice**

Vstupné: od 450 Kč
kulturaboskovice.cz

Support:
Vanua 2



**David
Koller**

Město Velké Opatovice a SZO ČZS DAGLA vyhlašují
soutěž

**MISS
JÍŘINKA 2019**

Soutěž se koná v rámci
Jířinkových slavností ve Velkých Opatovicích
Uzávěrka přihlášek je 31.7.2019
Veřejné finále se koná
25. 8. 2019
ve Velkých Opatovicích

Partner akce:



Více informací a přihlášky:
Odbor kultury města Velké Opatovice,
tel: 775 760 030, tel: 607 667 690,
e-mail: miss.jirinka@soznam.cz

Finále se blíží: Do konce fotbalových soutěží zbývají už jen tři kola

REGION - V posledních dvou odehraných kolech žádný z týmů z našeho okresu neobdobil naplno.

V divizi si tým Blanska připsal čtyři body, v krajském přeboru celky Ráječka i Boskovic vybojovaly tři body, když po porážkách venku vyhrály doma.

Divize D

25. kolo: **Blansko - Polná 1:1 (1:1)**, 23. Tulaydan - 24. Voráč.

Blansko: Záleský - Minx, Sedlo, Huška, Němec (59. Štrombach), Buchta, Chloupek (72. Souček), Přerovský (46. Paděra), Ševčík, Traore, Tulaydan.

Domácí tým se potýká se spoustou zraněných hráčů a tak v zápase se sedmým týmem soutěže dostali spoustu prostoru dorostenci.

Vše podstatné nabídly 23. a 24. minuta. Nejdříve Blansko podniklo rychlý útok a kombinací zakončil do soupeřovy branky Tulaydan, ale hned po rozehrání hostující Rod prostrčil míč na nabíhajícího Voráče, a jeho střela k tyči znamenala vyrovnání.

V dalším průběhu minut viděly necelé tři stovky diváků spíše šachovou partii, sem tam okořeněnou šancí. Ale skóre zápasu se už do jeho konce nezměnilo a Blansko tak potřeří v sezóně remizovalo.

Další výsledky: Nové Sady - Břeclav 2:0, Rosice - Bystrc-Kníničky 6:1, Strání - Havlíčkův Brod 1:1, Humpolec - Ždírec nad Doubravou 3:2, Lanžhot - Žďár nad Sázavou 4:0, Tasovice - Velká Bíteš 4:0, Stará Říše - Bzenec 5:0.

26. kolo: **Břeclav - Blansko 1:4 (0:3)**, 51. Netopilík - 14. Minx, 15. Štrombach, 31. Tulaydan, 88. Záleský.

Blansko: Nešetřil - Souček (75. Němec), Huška, Paděra, Minx, Chloupek, Sedlo, Tulaydan (72. Záleský), Buchta, Bednář, Štrombach (81. Rek).

Blanenská marodka sice stále pokračuje, ale v Břeclavi tým hostů rozhodl o své výhře už v prvním poločase.

Ve druhé půli se na hřišti v roli útočníka objevil také brankář Záleský a dvě minuty před koncem přidal z pokutového kopu čtvrtou branku Blanska.

Další výsledky: Žďár nad Sázavou - Rosice 1:2, Bzenec - Tasovice 2:2, Havlíčkův Brod - Nové Sady 1:5, Bystrc-Kníničky - Stará Říše 1:6, Strání - Velká Bíteš 2:1, Ždírec nad Doubravou - Lanžhot 0:0, Polná - Humpolec 4:1.

1. Blansko	27	24	3	0	93:19	75
2. Rosice	28	20	5	3	76:19	65



3. Stará Říše	27	17	3	7	71:28	54
4. Tasovice	27	15	7	5	59:33	52
5. Žďár n. S.	27	15	5	7	53:32	50
6. Lanžhot	27	14	2	11	59:31	44
7. Polná	27	12	6	9	51:43	42
8. Strání	27	9	8	10	37:40	35
9. Velká Bíteš	27	10	4	13	48:58	34
10. Bzenec	27	9	6	12	40:52	33
11. Ždírec	27	9	5	13	26:43	32
12. Břeclav	28	6	5	17	33:68	23
13. Havl. Brod	27	5	6	16	30:65	21
14. Nové Sady	27	5	6	16	27:72	21
15. Humpolec	27	5	4	18	24:62	19
16. Bystrc-Kn.	27	1	7	19	20:82	10

Krajský přebor

25. kolo: **Rousínov - Boskovice 4:1 (2:0)**, 7. Buršík, 45. Lička, 50. a 55. Kuklínek - 79. Pokorný.

Boskovice: Novotný - Černý, Tenora, Daněk, Preč, Živný, Hlaváček (46. Havelka), Havlíček (76. Odehnal Jakub), Závodný, Novák (60. Pokorný), Stara (82. Cichra).

První nebezpečná akce utkání patřila Boskovicím. Stara se protáhl po levém křídle a jeho přízemní střela jen těsně minula domácí branku. Ale byli to právě domácí, kteří už v sedmé minutě šli do vedení, když se přímo z rohu trefil Buršík. Domácí byli sice opticky lepší, ale klid jim přinesla až v poslední minutě první půle branka Ličky.

Ve druhém poločase přišly dvě rychlé branky Kuklínk a i když Boskovice po sóle Pokorného snížily, domácí celek si vítězství bez větších problémů pohlídal.

Bohunice - Ráječko 5:2 (3:2), 2. Lacko, 36. Chlup, 40. Fiala, 48. vlastní, 65. Imramovský - 9. a 10. Ovčáčik.

Ráječko: Němeček (70. Růžička) - Vránek (82. Mizerniuc), Müller, Sedlák, Bokůvka, Sedláček (9.

Zeman), Keprt R., Lidmila (63. Zouhar), Horáček, Ovčáčik, Keprt D. (87. Bartoš).

Domácí Lacko hned ve druhé minutě poslal tvrdou ranou svůj tým do vedení, ale hostující střelec Ovčáčik dokázal během dvou minut skóre otočit. Bohuňicím patřilo gólově posledních deset minut první půle. Po rohu vyrovnal hlavou Chlup a po chybě hostující obrany prostřelil Němečka Fiala.

Také úvod druhé půle patřil domácím. Už po třech minutách si nešťastně srazil míč do vlastní brány jeden z hostujících hráčů, po dvaceti minutách se nemýlil Imramovský a Ráječko tak poprvé na jaře prohrálo.

Další výsledky: Start Brno - Moravský Krumlov 7:1, Bosonohy - Svatka Brno 3:2, Sparta Brno - Vojkovice 15:1, Ivančice - Kuřim 4:1, Krumvíř - Mutěnice 0:0, Moravská Slavia - Tišnov 2:1.

26. kolo: **Boskovice - Bosonohy 3:2 (1:2)**, 10. Stara, 83. a 86. Odehnal Martin - 7. Dostálek st., 18. Dohnal. **Boskovice:** Svoboda - Černý, Daněk, Kolář, Preč, Havelka (68. Odehnal Martin), Havlíček, Hlaváček (61. Martínek), Závodný (72. Odehnal Jakub), Novák (88. Dračka), Stara (90. Cichra).

Bosonohy šly v sedmé minutě do vedení, když se z přímého kopu trefil Dostálek. Za tři minuty vyrovnal Stara, ale v 18. minutě se po přesné hlavniče Dohnala radovali opět hosté.

Ve druhé půli se hrálo prakticky na jednu bránu. A to na tu hostující. Množství šancí končilo na skvělém brankáři Bosonoh, ale střídající Martin Odehnal ho dokázal v posledních sedmi minutách dvakrát překonat a celek Boskovic si připsal zasloužené vítězství.

Ráječko - Ivančice 10:1 (6:0), 33., 49. a 52. Ovčáčik, 23. a 39. Vránek, 62. a 73. Lidmila, 19. Sedlák (74. Bartoš), 29. Voda, 44. Zouhar.

Ráječko: Němeček - Vránek, Müller, Sedlák, Bokůvka, Keprt R., Lidmila (79. Nyčporčuk), Horáček, Voda (52. Zeman), Ovčáčik, Keprt D. (15. Zouhar (69. Mizerniuc)).

Hosté přijeli ve značně kombinované sestavě a nebyli domácímu mužstvu důstojným soupeřem. V 15. minutě musel odejít ze hřiště zraněný Daniel Keprt, ale ani tato ztráta nebyla pro Ráječko v tomto utkání důležitá.

Pro celek Ráječka byl zápas spíše lepším tréninkem, při kterém si jeho hráči s chutí zastříleli.

Další výsledky: Tišnov - Bohunice 1:6, Vojkovice - Start Brno 1:6, Svatka Brno - Moravská Slavia 4:0, Kuřim - Sparta Brno 0:5, Moravský Krumlov - Krumvíř 1:4, Mutěnice - Rousínov 3:0.

1. Start Brno	27	18	4	5	78:29	58
2. Ráječko	27	16	4	7	76:41	52
3. Mutěnice	27	15	7	5	65:30	52
4. Boskovice	27	15	6	6	61:45	51
5. Rousínov	27	15	3	9	66:40	48
6. Sparta Brno	27	14	5	8	78:41	47
7. Bohunice	27	13	7	7	66:45	46
8. Bosonohy	27	13	7	7	52:37	46
9. Mor. Slavia	27	13	4	10	57:51	43
10. Krumvíř	27	12	3	12	47:51	39
11. Ivančice	27	11	4	12	53:51	37
12. Svatka Brno	27	9	4	14	51:66	31
13. Kuřim	27	7	4	16	46:59	25
14. Mor. Krumlov	27	4	4	19	24:80	16
15. Tišnov	27	4	3	20	30:88	15
16. Vojkovice	27	1	3	23	33:129	6

Ve 27. kole hrají Boskovice na hřišti Moravské Slavie a Ráječko jede na Spartu Brno, 28. kolo přivede do Boskovic Bohunice a do Ráječka Start Brno. **Text a foto Lubomír Slezák**

SCHAEFFLER

Pro závody v Lanškrouně a ve Svitavách hledáme
obsluhy montážní linky a vstřikovacího lisu



Benefity:

- Bonus za přítomnost v práci
- Schaeffler roční bonus za hospodářské výsledky
- Příspěvek na dovolenou a na Vánoce
- Příspěvek na penzijní připojištění
- Příspěvek za doporučení nového zaměstnance
- Stravování v závodní jídelně za dotované ceny
- Odměňovací systém za zlepšováky
- Jazykové kurzy
- Příspěvek při narození dítěte, při uzavření sňatku
- 5 dnů dovolené navíc
- Svozy do zaměstnání
- Flexipasy

**NABÍZÍME ZAJÍMAVÉ
FINANČNÍ OHODNOCENÍ,
BENEFITY A DALŠÍ
VÝHODY**

Požadujeme:

- Ochotu pracovat ve třísměnném provozu
- Pečlivost, časovou flexibilitu
- Schopnost týmové práce

Více informací na: www.prace-schaeffler.cz

Závod Svitavy - tel.: 465 837 239
Závod Lanškroun - tel.: 465 355 209
e-mail: jobs.cz@schaeffler.com
Volejte zdarma 800 023 001

